
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΕ
ΔΕΞΙΩΣΗ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ
ΕΟΡΤΑΣΜΩΝ ΤΗΣ 500ΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΕ
ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΩΣ

Επίσημη δεξίωση, την οποία οργάνωσε η Ευαγγελική Λουθηρανική Εκκλησία της Ρωσίας με αφρομή
την έναρξη των εορταστικών εκδηλώσεων της 500ης επετείου της Μεταρρυθμίσεως,
πραγματοποιήθηκε στις 22 Μαρτίου 2017 στο «President hotel» Μόσχας.

Στην εκδήλωση παρέστησαν εκπρόσωποι των χριστιανικών δογμάτων της Ρωσίας, των κρατικών
αρχών και του διπλωματικού σώματος, κοινωνικοί παράγοντες. Με ευλογία του Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, στη δεξίωση συμμετείχαν ο Ιερομόναχος Στέφανος Ηγκούμνοφ,
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί διαχριστιανικών υποθέσεων, ο Πρωθιερέας Ουαλεντίνος Βάσετσκο,
καθηγητής του Ορθόδοξου Πανεπιστημίου Ανθρωπιστικών Σπουδών Άγιος Τύχων και ο κ. Φίλιππος
Τσάμπιον, τέλεχος του ΤΕΕΣ.



Εκ μέρους ου Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα τους παρόντες προσφώνησε ο Ιερομόναχος
Σέφανος Ηγκούνοφ, ο οποίος αφού τόνισε τον αμφισβητούμενον χαρακτήρα του προ 500 ετών
γεγονότος, εξέφρασε την ικανοποίησή του για το ότι η εκπρόσωποι της Ρωμαιοκαθολικής
Εκκλησίας και των προτεσταντικών ομολογιών βλέπουν την επέτειο ως αφορμή της ιστορικής
καταλλαγής και αλληλοσυγχωρήσεως, της δημιουργίας των υποδομών για την περαιτέρω
διομολογιακή συνεργασία. Ως παράδειγμα συνεργασίας ο πατήρ Στέφανος χαρακτήρησε τη Ρωσία,
όπου υπάρχει συνεργασία σε τομείς όπως η από κοινού προστασία των παραδοσιακών ηθικών
αξιών, το κοινωνικό έργο, η υποστήριξη των χριστιανών σε περιοχές, όπου οι χριστιανοί
υφίστανται διώξεις.

Ανάμεσα στους ομιλητές ήταν και ο Αρχιεπίσκοπος της Ευαγγελικής Λουθηρανικής Εκκλησίας της
Ρωσίας Ντίτριχ Μπράουερ, ο ειδικός απεσταλμένος του Προέδρου της Ρωσίας για θέματα διεθνούς
πολιτιστικής συνεργασίας κ. Μ. Σβυντκοϊ, ο Πρέσβης της Γερμανίας στη Ρωσία Ρ. Φον Φριτς κα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48631/
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